

РУССКИЙ ЯЗЫК В ИНТЕРНЕТ-СРЕДЕ

Халилов Назиржон

студент Ферганского Государственного Университета

Аннотация: *Разработка интернет-технологий привела к значительным изменениям во всех аспектах нашей жизни. Русский язык, как один из крупнейших языков мира, также существенно изменился и адаптировался к современному интернет-пространству. Сегодня интернет является неотъемлемой частью коммуникации, обмена информацией и распространения знаний на русском языке.*

Ключевые слова: *Русский язык — один из самых популярных языков в интернете. Изначально созданный для офлайн-общения, русский язык успешно адаптировался к новым технологиям и находится в авангарде онлайн-мира.*

Одной из причин популярности русского языка в интернете является его богатство и гибкость. В русском языке имеется большое количество синонимов, которые позволяют пользователям находить различные выражения и образы для точного и эффективного выражения своих мыслей и чувств. Это особенно важно в онлайн-среде, где на счету каждое слово.

Еще одна интересная особенность русского языка в Интернете — это умение говорить кратко и по делу. Учитывая ограничения символов в социальных сетях и мессенджерах, русский язык использует аббревиатуры и акронимы для лаконичной передачи сложных идей. Это способствует более высокой скорости общения и более легкому пониманию информации.

Русский язык также активно развивается в интернет-среде за счет появления новых лексических единиц и интернет-жаргона. Пользователи интернета активно создают новые слова, фразы и выражения для описания новых реалий онлайн-мира. Некоторые из них усовершенствовались и используются в быту, а не только в среде интернета.

Однако наряду с положительными изменениями интернет вносит и отрицательные акценты в использование русского языка. Благодаря своей анонимности и простоте интернет может стать площадкой для борьбы с неграмотностью и нецензурной бранью. Это может привести к дезинформации и формированию негативных языковых привычек.

Поэтому русский язык в среде интернета является ярким примером развития и адаптации языка к новым условиям общения. Необходимо сохранить культуру и качество русского языка в интернете, чтобы он оставался эффективным средством общения и способом передачи информации. Каждый пользователь должен ответственно и добросовестно

использовать язык, чтобы сохранить его богатство и выразительность в мире интернета.

Развитие интернет-технологий привело к значительным изменениям во всех аспектах нашей жизни. Русский язык, как один из крупнейших языков мира, также значительно изменился и адаптировался к современной среде интернета. Сегодня интернет является неотъемлемой частью общения на русском языке, обмена информацией и распространения знаний.

Одной из особенностей русского языка в интернет-среде является многообразие его проявлений. Благодаря возможностям социальных сетей, мгновенных сообщений, форумов и блогов у пользователей есть возможность выражать свои мысли и чувства на русском языке, а также обсуждать текущие вопросы. В то же время сформировался ряд особенностей, связанных с интернет-языком, например, аббревиатуры (спс, лол, пнх), эмодзи, отдельные выражения, ставшие популярными в интернет-общении.

Однако развитие интернет-среды для русского языка также сопряжено с некоторыми проблемами. Например, специфический словарь сокращений, распространенный в интернет-среде, может сбить с толку неграмотных пользователей или иностранцев, изучающих русский язык. Кроме того, Интернет также способствует появлению новых слов и словосочетаний, которые со временем могут утратить свое значение, что затрудняет их изучение и внесение в официальные словари русского языка.

Следует отметить, что негативные явления, связанные с использованием русского языка, появились и в Интернете. Некоторые пользователи используют Интернет для распространения неприемлемого контента, включая оскорбления, насилие и ненависть. Это создает серьезные проблемы в соблюдении норм культуры и этики русского языка в интернет-пространстве.

Однако, несмотря на все проблемы, Интернет также предоставляет уникальные возможности для распространения и популяризации русского языка. Многие онлайн-сервисы и платформы предлагают курсы русского языка, блоги и новостные сайты на русском языке, что способствует популярности русского языка среди иностранных пользователей. Кроме того, интернет-среда — это пространство для апробации новых способов изучения русского языка, таких как онлайн-уроки и интерактивные задания.

В результате русский язык сегодня играет важную роль в Интернете, обеспечивая общение и обмен информацией на русском языке. В то же время Интернет представляет некоторые угрозы, такие как аббревиатуры, затрудняющие понимание русского языка. Важно разрабатывать и совершенствовать инструменты и стратегии защиты и продвижения русского языка в интернет-среде, особенно в части.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

1. Говердовская Е. В. Новые существительные в лексике современного русского языка // Русский язык в школе. – 1992. – № 3. – С. 46–48.
2. Ожегов С. И. Толковый словарь русского языка: 80000 слов и фразеологических выражений / С. И. Ожегов и Н. Ю. Шведова; Российская акад. наук, Инт рус. яз. им. В. В. Виноградова. – 4-е изд., доп. – Москва: А ТЕМП, 2006. – 938 с.
3. Рахманова Л. И., Суздальцева В. Н. Современный русский язык. Лексика. Фразеология. Морфология. – 1997. – 480 с
4. Англо-русский словарь американского сленга. / Под общей редакцией Е.И Тузовского. Москва: «Книжный мир», 1993.
5. Будагов Р.А. К вопросу о языковых стилях // Вопросы языкознания, 1954, №3.

